
2024（令和6）年度卒業年次⽣ 集計結果
①回答期間︓令和7年1⽉9⽇〜令和7年3⽉31⽇
②対象者数︓1,534名
③回答者数（回答率）︓1,342名（87.5％）

④学科別回答者数（回答率）︓
　経営学科　307名（88.7%）
　ホスピタリティ・マネジメント学科　145名（91.8%）
　経済学科　225名（85.9%）
　法律学科　278名（85.5%）
　国際関係学科　131名（89.1%）
　多⽂化コミュニケーション学科　115名（85.8%）
　都市創造学科　141名（87.0%）

⑤⽬的︓
卒業年次⽣ 対象 本学 教育内容 学⽣⽣活 意⾒ 調査 今後 施策 参考

男性

⼥性

回答 4

571

767

Q1．性別 知
1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科 141

115

131

278

225

145

307

Q2．所属学科 知

Q3.所属学部 学科 教育 通 次 程度⾝ 思
1．⾝

2． ⾝

3． ⾝

4．⾝

48.5%48.2%

＜経営学科＞
DP1
企業 社会 ⽅ 関⼼ 持 経営 会計 領域 中⼼ 専⾨知識 幅広 教
養 ⾝ 総合的 判断

13.0%44.6%40.4%

DP2
環境 多様性 尊重 共感 念頭

10.1%51.5%37.5%

DP3
情報 数量的分析技術 ⾝ 実践的 活⽤ 問題 発⾒ 解決 向 能動的 社会
貢献

50.2%45.9%

DP4
経営学 能⼒ 理論 実践 培 ⾃覚 ⾃ 形成 努 ⽣涯

学 姿勢 持続

29.7%67.6%

＜ 学科＞
DP1

及 実務現場 即戦⼒ ⾼度 専⾨知識 技能及 幅
広 教養 修得 活⽤ （知識 理解）

40.0%51.7% 7.6%

DP2
経営学 会計学 等 知識 技能及 有 活⽤ （思考 判
断 技能 表現）

12.4%42.8%42.1%

DP3
視点 ⾼ 能⼒ 有 多様 ⽂化 尊重 広 国際社会 貢献 （関

⼼ 意欲 態度 表現）



52.0%39.6% 7.6%

＜経済学科＞
DP1
経済社会 直⾯ 経済問題 発⾒ 解決 必要 経済学 基本的 知識 分析 ⾝

10.2%46.7%41.8%

DP2
視点 含 視点 経済社会 総合的 理解 必要 社会科学 幅広 知識

教養 ⾝

13.3%48.4%36.9%

DP3
始 国際社会 ⼀員 直⾯ 課題 積極的 取 組 能⼒ ⾝

44.0%48.9%

DP4
他者 尊重 ⾃分 考 表明 周囲 能⼒ ⾝

52.5%41.4%

＜法律学科＞
DP1
法学及 政治学 主要分野 基本的 専⾨知識 習得

48.6%43.2%

DP2
多様 構成員 複雑 現代社会 利害 ⽣ 諸問題 積極的 取 組 真 解
決 課題 的確 把握 能⼒ 有

46.4%47.8%

DP3
多数者 少数者 相対⽴ 主張 客観的 捉 公平 ⽴場 則 妥当 解決 導 判断⼒
有

47.3%49.6%

＜国際関係学科＞
DP1
政治 法律 経済 社会 社会科学諸領域 基礎知識 修得

42.0%56.5%

DP2
基礎知識 応⽤ 国際社会 諸問題 考察 通 国際関係 理解 深 能動的 学

習態度 社会現象 複眼的 ⾒ 広 視野 論理的 思考⼒ 確 表現⼒（特 ⽇本語能⼒） 養

14.5%38.9%42.7%

DP3
⼀定⽔準 英語運⽤能⼒ 備

43.5%53.4%

DP4
国際社会 ⼀員 倫理観 持 国際社会 平和 協⼒促進 ⾃ 積極的 貢献 姿勢 有

36.5%60.9%

＜多⽂化 学科＞
DP1
国境 越 多⽂化間交流 歴史 現状 基礎知識 習得

10.4%49.6%40.0%

DP2
⼀定⽔準 英語⼒及 諸⾔語能⼒ 備 基礎 ､多様 ⽂化背景 持 ⼈々

能⼒ ⾝

42.6%48.7%

DP3
多様 ⽂化 現場 実地調査及 調査結果 分析 報告 通 ､多⽂化間交流 理解 深 ､能
動的 学習態度 社会現象 複眼的 ⾒ 広 視野 論理的 思考⼒ 確 表現⼒（特 ⽇本語能⼒）
養

34.8%61.7%

DP4
⽂化 相互尊重 理念 ⽴ ､多⽂化間 交流 対話 促進 積極的 姿勢 有



＜都市創造学科＞

12.1%46.1%38.3%

DP1
⼤ 3 学 領域 国際都市 留学 都市 都市 社会 関連 幅広 教養 社
会学 経営学 ICT 関 ⾼度 専⾨知識 ⾝ 都市創造 理解

13.5%39.0%45.4%

DP2
⼤ 3 学 領域 交 都市 魅⼒ 課題 社会学 経営学 ICT 知識 ⽤ 考察

12.8%40.4%43.3%

DP3
3 学 基礎 融合 視点 社会学 経営学 ICT 知識 都市 魅⼒ 課題解決策 開発 応
⽤

43.3%47.5% 7.1%

DP4
他者 協⼒ 良 都市 創造 能動的 貢献

41.1%46.8% 9.2%

DP5
⽬標 定 ⾃ 体験的 形成 ⽣涯 学 姿勢 持続

Q4.⼤学⽣活 通 次 程度⾝ 思

1．⾝

2． ⾝

3． ⾝

4．⾝

1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

54.1%

42.1%

50.2%

47.1%

46.6%

53.0%

46.1%

49.0%

40.1%

55.2%

37.3%

41.4%

45.8%

37.4%

44.0%

42.3%

9.6%

幅広 教養 ⾼度 専⾨知識 技能 ⾝ 柔軟 活⽤

1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

13.8%

16.9%

44.0%

51.0%

49.3%

43.9%

29.8%

27.8%

33.3%

41.7%

43.3%

33.8%

40.4%

36.7%

67.9%

71.3%

54.6%

46.4%

視点 世界 諸⽂化 理解 多様性 尊重

1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

41.4%

26.2%

41.3%

40.3%

38.9%

32.2%

40.4%

38.4%

52.1%

71.0%

46.2%

48.9%

55.7%

59.1%

51.1%

53.4%

他者 協⼒ 良 社会 形成 能動的 貢献

1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

44.6%

39.3%

50.2%

43.9%

45.0%

40.0%

40.4%

44.0%

50.5%

57.2%

41.3%

47.8%

48.1%

53.9%

47.5%

48.9%

⽬標 定 ⾃ 形成 ⽣涯 学 姿勢 持
続



1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

38.1%

32.4%

38.2%

41.0%

45.0%

37.4%

34.8%

38.4%

59.9%

63.4%

57.8%

54.0%

51.9%

60.0%

56.0%

57.5%

Q5.興味 関⼼ 持 主体的 授業 参加

1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

47.9%

44.1%

48.0%

43.9%

45.0%

55.7%

51.1%

47.4%

42.0%

50.3%

36.9%

41.7%

46.6%

40.9%

36.2%

41.7%

Q6.所属学部 学科 教育⽬標 理解 達
成

1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

48.2%

49.0%

44.4%

38.8%

44.3%

42.6%

40.4%

44.0%

40.7%

41.4%

42.7%

45.0%

45.8%

42.6%

42.6%

42.8%

Q7.亜細亜⼤学 建学 精神 ⾃助協⼒
理念 理解 実践

1．参加

2． 参加

3． 参加

4．参加

1．達成

2． 達成

3． 達成

4．達成

5．教育⽬標 知

1．

2．

3．

4．

5． ⾃助協⼒ 意味 知

1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

41.4%

45.5%

41.3%

37.8%

44.3%

40.9%

36.2%

40.8%

53.7%

50.3%

51.6%

53.6%

45.0%

53.9%

51.1%

51.9%

Q8. 亜細亜⼤学 対 程度満⾜

1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

34.9%

29.0%

37.3%

38.5%

36.6%

35.7%

39.7%

36.1%

60.6%

68.3%

54.7%

56.1%

57.3%

58.3%

47.5%

57.6%

Q9. 所属 学部学科 対 程度満⾜
1．満⾜

2． 満⾜

3． 満⾜

4．満⾜

Q10.本学 教育内容 ⼊学 現在 総合的 満⾜度 聞

1．満⾜

2． 満⾜

3． 満⾜

4．満⾜

1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

40.7%

31.7%

42.2%

44.2%

41.2%

36.5%

38.3%

40.2%

56.0%

66.2%

51.1%

51.4%

52.7%

55.7%

46.8%

54.0%

学部学科 専⾨分野教育

1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

37.5%

44.8%

43.1%

38.5%

39.7%

33.0%

44.0%

39.9%

45.6%

35.9%

44.9%

42.8%

45.8%

49.6%

43.3%

44.0%

英語教育（Freshman English他）

1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

22.8%

37.5%

33.1%

42.2%

36.7%

48.1%

36.5%

38.3%

38.7%

45.9%

25.5%

45.8%

46.8%

29.0%

59.1%

40.4%

42.8%

英語以外 外国語教育



1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

23.8%

20.9%

24.4%

21.7%

23.4%

21.8%

69.7%

79.3%

66.2%

71.2%

71.0%

76.5%

70.9%

71.3%

（卒業研究 卒業論⽂含 ）

1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

43.3%

42.8%

44.9%

42.1%

45.0%

42.6%

46.1%

43.7%

49.8%

50.3%

50.2%

50.7%

45.0%

51.3%

44.0%

49.2%

全般

1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

34.5%

43.4%

33.8%

39.9%

33.6%

43.5%

29.8%

36.7%

30.0%

27.6%

32.0%

26.6%

32.1%

23.5%

26.2%

28.6%

29.3%

22.8%

29.8%

28.8%

24.4%

27.0%

32.6%

28.2%

副専攻制度

1．満⾜

2． 満⾜

3． 満⾜

4．満⾜

5．履修

1．満⾜

2． 満⾜

3． 満⾜

4．満⾜

1．満⾜

2． 満⾜

3． 満⾜

4．満⾜

5．副専攻 選択

Q11．本学 提供 内容 ⼊学 現在 総合的 満⾜度 聞

1．満⾜

2． 満⾜

3． 満⾜

4．満⾜

5．利⽤

1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

29.6%

32.4%

28.9%

30.2%

32.8%

25.2%

31.9%

30.1%

55.4%

43.4%

54.7%

50.0%

43.5%

48.7%

51.8%

50.7%

事務窓⼝

1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

24.8%

19.8%

22.0%

28.0%

33.1%

32.9%

28.8%

29.0%

28.7%

31.9%

30.1%

48.9%

31.7%

40.9%

40.3%

35.1%

43.5%

36.9%

40.8%

⽀援

1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

43.3%

51.0%

51.1%

51.4%

23.7%

40.4%

21.4%

35.5%

22.8%

22.7%

22.3%

47.3%

52.2%

56.0%

34.0%

国際交流 留学制度

1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

28.0%

37.9%

32.4%

33.1%

40.5%

40.9%

34.8%

33.9%

57.0%

54.5%

45.8%

57.9%

54.2%

56.5%

46.8%

53.7%

図書館（太⽥耕造記念館）

1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

36.5%

37.2%

33.8%

34.2%

38.2%

37.4%

36.2%

35.8%

49.2%

42.8%

43.6%

42.8%

35.9%

51.3%

45.4%

44.7%

福利厚⽣施設（学⽣⾷堂 売店等）

1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

40.4%

43.4%

43.1%

43.5%

32.1%

45.2%

36.2%

41.0%

22.8%

29.8%

22.7%

34.2%

22.1%

24.4%

25.9%

25.2%

22.6%

28.4%

27.0%

運動施設



1．経営学科
2．

学科
3．経済学科 4．法律学科 5．国際関係学科

6．多⽂化
学科

7．都市創造学科 全学
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1．幅広 知識 習得

2．語学 学習

3．学科 専⾨分野 学修

4．資格 免許 取得

5．公務員試験 教員採⽤試験等 勉強

6．友⼈ 交流

7．海外留学 海外体験

8．

9．学友会 部活 活動

10．

11．趣味

12．特

154
(50.2%)

65
(21.2%)

119
(38.8%)

64
(20.8%)

135
(44.0%)

73
(23.8%)

104
(33.9%)

56
(18.2%)

5
(1.6%)

28
(9.1%)

20
(6.5%)

4
(1.3%)

50
(34.5%)

18
(12.4%)

67
(46.2%)

18
(12.4%)

85
(58.6%)

20
(13.8%)

23
(15.9%)

69
(47.6%)

32
(22.1%)

5
(3.4%)

9
(6.2%)

2
(1.4%)

101
(44.9%)

50
(22.2%)

58
(25.8%)

25
(11.1%)

116
(51.6%)

48
(21.3%)

99
(44.0%)

61
(27.1%)

11
(4.9%)

12
(5.3%)

11
(4.9%)

4
(1.8%)

129
(46.4%)

56
(20.1%)

71
(25.5%)

45
(16.2%)

46
(16.5%)

119
(42.8%)

74
(26.6%)

98
(35.3%)

60
(21.6%)

7
(2.5%)

9
(3.2%)

9
(3.2%)

60
(45.8%)

55
(42.0%)

39
(29.8%)

47
(35.9%)

57
(43.5%)

23
(17.6%)

36
(27.5%)

17
(13.0%)

11
(8.4%)

1
(0.8%)

9
(6.9%)

3
(2.3%)

33
(28.7%)

72
(62.6%)

19
(16.5%)

40
(34.8%)

58
(50.4%)

37
(32.2%)

34
(29.6%)

13
(11.3%)

10
(8.7%)

3
(2.6%)

3
(2.6%)

1
(0.9%)

49
(34.8%)

55
(39.0%)

24
(17.0%)

72
(51.1%)

54
(38.3%)

29
(20.6%)

49
(34.8%)

35
(24.8%)

10
(7.1%)

1
(0.7%)

6
(4.3%)

576
(42.9%)

371
(27.6%)

397
(29.6%)

183
(13.6%)

614
(45.8%)

225
(16.8%)

307
(22.9%)

489
(36.4%)

274
(20.4%)

72
(5.4%)

78
(5.8%)

23
(1.9%)

Q12．⼤学⽣活 興味 関⼼ 持 取 組 何 （3 回答可）

※延 回答数（n=3,609） 表⽰
※学部 回答数 延 回答数 軸範囲 調整

1．経営学科
2．

学科
3．経済学科 4．法律学科 5．国際関係学科

6．多⽂化
学科

7．都市創造学科 全学

0 100 200

延 回答数

0 50 100

延 回答数

0 50 100 150

延 回答数

0 100 200

延 回答数

0 50 100

延 回答数

0 50 100

延 回答数

0 50 100

延 回答数

0 500 1000

延 回答数

1．幅広 知識 習得

2．語学 学習

3．学科 専⾨分野 学修

4．資格 免許 取得

5．公務員試験 教員採⽤試験等 勉強

6．友⼈ 交流

7．海外留学 海外体験

8．

9．学友会 部活 活動

10．

11．趣味

12．特

138
(45.0%)

62
(20.2%)

106
(34.5%)

53
(17.3%)

146
(47.6%)

71
(23.1%)

109
(35.5%)

46
(15.0%)

9
(2.9%)

27
(8.8%)

24
(7.8%)

3
(1.0%)

46
(31.7%)

16
(11.0%)

57
(39.3%)

78
(53.8%)

26
(17.9%)

21
(14.5%)

75
(51.7%)

18
(12.4%)

14
(9.7%)

5
(3.4%)

13
(9.0%)

2
(1.4%)

82
(36.4%)

45
(20.0%)

47
(20.9%)

23
(10.2%)

108
(48.0%)

52
(23.1%)

104
(46.2%)

53
(23.6%)

8
(3.6%)

15
(6.7%)

19
(8.4%)

4
(1.8%)

93
(33.5%)

55
(19.8%)

64
(23.0%)

40
(14.4%)

40
(14.4%)

125
(45.0%)

79
(28.4%)

99
(35.6%)

64
(23.0%)

8
(2.9%)

17
(6.1%)

9
(3.2%)

42
(32.1%)

46
(35.1%)

31
(23.7%)

67
(51.1%)

56
(42.7%)

28
(21.4%)

42
(32.1%)

13
(9.9%)

2
(1.5%)

10
(7.6%)

13
(9.9%)

3
(2.3%)

27
(23.5%)

58
(50.4%)

21
(18.3%)

38
(33.0%)

61
(53.0%)

35
(30.4%)

38
(33.0%)

10
(8.7%)

2
(1.7%)

5
(4.3%)

9
(7.8%)

41
(29.1%)

50
(35.5%)

23
(16.3%)

77
(54.6%)

56
(39.7%)

28
(19.9%)

47
(33.3%)

29
(20.6%)

4
(2.8%)

8
(5.7%)

1
(0.7%)

469
(34.9%)

332
(24.7%)

349
(26.0%)

157
(11.7%)

639
(47.6%)

236
(17.6%)

314
(23.4%)

514
(38.3%)

232
(17.3%)

66
(5.5%)

109
(8.1%)

22
(1.8%)

Q13．⼤学⽣活 ⾃分 良 影響 与 活動 何 （3 回答可）

※延 回答数（n=3,439） 表⽰
※学部 回答数 延 回答数 軸範囲 調整

1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

10.7%

10.4%

30.9%

23.4%

30.2%

27.0%

32.1%

36.5%

32.6%

58.0%

67.6%

52.4%

56.8%

50.4%

52.2%

55.3%

30.0%56.3%

8.4%

6.1%

7.6%

6.4%

7.4%

Q14.⾃分 就職活動及 結果 満⾜
1．満⾜

2． 満⾜

3． 満⾜

4．満⾜

5．活動



1．経営学科
2．

学科
3．経済学科 4．法律学科 5．国際関係学科

6．多⽂化
学科

7．都市創造学科 全学

0 100 200

述 回答数

0 20 40 60 80

述 回答数

0 50 100

述 回答数

0 50 100

述 回答数

020 40 60 80

述 回答数

0 20 40 60

述 回答数

020 40 60 80

述 回答数

0 200 400 600

述 回答数

1． 各種 （12年）

2．就職 各種 （34年）

3． 相談 ⾯談

4．求⼈情報 提供

5． 履歴書添削

6．筆記試験対策

7．⾯接対策

8．

9．課外活動団体 顧問 監督 等 指導

10． 教員 指導

11．資格取得講座

12．特

13． 他

76
(24.8%)

126
(41.0%)

92
(30.0%)

55
(17.9%)

37
(12.1%)

50
(16.3%)

65
(21.2%)

25
(8.1%)

6
(2.0%)

21
(6.8%)

13
(4.2%)

9
(2.9%)

3
(1.0%)

17
(11.7%)

42
(29.0%)

18
(12.4%)

17
(11.7%)

16
(11.0%)

35
(24.1%)

53
(36.6%)

29
(20.0%)

3
(2.1%)

3
(2.1%)

2
(1.4%)

4
(2.8%)

3
(2.1%)

44
(19.6%)

72
(32.0%)

46
(20.4%)

32
(14.2%)

32
(14.2%)

23
(10.2%)

74
(32.9%)

19
(8.4%)

7
(3.1%)

21
(9.3%)

9
(4.0%)

5
(2.2%)

2
(0.9%)

61
(21.9%)

78
(28.1%)

62
(22.3%)

41
(14.7%)

39
(14.0%)

87
(31.3%)

13
(4.7%)

9
(3.2%)

19
(6.8%)

11
(4.0%)

26
(9.4%)

9
(3.2%)

2
(0.7%)

15
(11.5%)

25
(19.1%)

25
(19.1%)

15
(11.5%)

23
(17.6%)

55
(42.0%)

8
(6.1%)

3
(2.3%)

11
(8.4%)

8
(6.1%)

6
(4.6%)

1
(0.8%)

3
(2.3%)

19
(16.5%)

37
(32.2%)

41
(35.7%)

26
(22.6%)

16
(13.9%)

34
(29.6%)

6
(5.2%)

1
(0.9%)

5
(4.3%)

5
(4.3%)

7
(6.1%)

1
(0.9%)

2
(1.7%)

20
(14.2%)

37
(26.2%)

31
(22.0%)

21
(14.9%)

21
(14.9%)

17
(12.1%)

57
(40.4%)

4
(2.8%)

1
(0.7%)

10
(7.1%)

5
(3.5%)

252
(18.8%)

417
(31.1%)

315
(23.5%)

207
(15.4%)

172
(12.8%)

199
(14.8%)

401
(29.9%)

78
(5.8%)

30
(2.2%)

119
(8.9%)

51
(3.8%)

29
(2.4%)

15
(1.2%)

Q15．進路 決定 ⼤学 役 ⽴ （3 回答可）

※延 回答数（n=2,285） 表⽰
※学部 回答数 延 回答数 軸範囲 調整

Q16．今年度（令和6年度） 振 返 授業期間中 平均的 1週間（7⽇間） ⽣活時間

所属 1．0時間 2．1-5時間 3．6ー10時間 4．11-15時間 5．16-20時間 6．21-30時間 7．31時間以上

1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

21.7% 11.3%

30.5%

23.8%

19.3% 10.3%

23.1%

18.7%

22.1%

55.4%

55.2%

54.7%

64.7%

54.2%

57.4%

54.6%

22.5%57.2%

4.3%

5.0%

6.2%

6.7%

7.2%

8.4% 4.6%

5.3%

5.9%

7.6%

8.0%

5.8%

6.1%

7.4%6.0%

授業 出席（ 授業 実習 含 ）

1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

16.9%

16.4%

18.6%

20.4%

19.1%

32.2%

32.8%

32.6%

43.6%

36.6%

42.7%

44.6%

24.4%

38.3%

10.1%

11.7%

38.3%

23.1%

14.5%

11.3%

14.5%

40.0% 24.1%11.3%

5.2%

6.9%

4.9%

4.3%

9.9%

5.7%

4.6%

4.3%

6.9%

8.4%

4.3%

5.0%

8.4%

9.9%

9.4%

5.2%

6.8%

4.6%

4.3%

4.3%

5.7%9.8%

卒業論⽂ 卒業研究 卒業制作

1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

16.6%

12.4%

12.6%

15.6%

57.0%

58.6%

58.7%

57.6%

65.6%

55.7%

53.2%

19.5%

24.1%

24.9%

25.5%

19.8%

27.8%

26.2%

12.5%57.9%23.6%

4.8%

4.6%

9.0%

6.1%

9.6%

予習 復習 課題 授業 関 学習（卒業論⽂等 除 ）



所属 1．0時間 2．1-5時間 3．6ー10時間 4．11-15時間 5．16-20時間 6．21-30時間 7．31時間以上

1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

17.3%

13.8%

15.6%

16.2%

16.0%

16.5%

23.4%

50.5%

51.7%

51.1%

48.6%

51.9%

52.2%

46.8%

19.5%

26.9%

23.6%

22.7%

17.6%

24.3%

19.1%

16.8%50.2%21.8%

5.2%

4.8%

5.8%

6.1%

6.1%

7.8%

5.7%

授業 直接関係 ⾃主的 学習（読書 資格試験 勉強等）

1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

27.0%

51.9%

11.7%

41.4%

51.6%

10.8%

13.0%

51.7%

42.0% 22.5%

15.9%

20.9%

25.5%

23.7%

16.5%55.7%

45.4%

14.7%

15.2%

10.8%

13.0%

11.3%

47.0% 22.2%11.7%

9.0%

4.6%

8.4%

8.5%

7.0%

9.8%

4.3%

9.8%

部活動 活動

1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

22.7%

11.7%

22.7%

21.4% 10.7%

18.3%

19.1%

19.8%

19.2%

15.2%13.1%

20.4%

14.5%

18.7%

13.0%

21.3%

10.1%

13.1%

12.4%

12.2%

15.3%

21.7%

10.8%

12.8%

19.2%

21.4%

17.8%

10.1%

18.3%

23.5%

17.0%

22.8%

19.3%

12.7%21.5%17.4% 19.4%

6.8%

6.7%

6.8%

7.0%

9.9%

7.8%

9.3%

6.8%

7.8%

9.2% 7.8%

9.3%

9.2%9.9%

4.3%4.3%

8.0%9.3%9.2%

定職

1．経営学科
2．

学科
3．経済学科 4．法律学科 5．国際関係学科

6．多⽂化
学科

7．都市創造学科 全学

0 100 200

述 回答数

020 40 60 80

述 回答数

0 100 200

述 回答数

0 100 200 300

述 回答数

0 20 40 60

述 回答数

0 20 40 60

述 回答数

0 20 40 60 80

述 回答数

0 500 1000

述 回答数

1．海外 ⾏

2．韓国

3．中国

4．台湾

5．東南

6．東南 以外 地域

7．

8．北⽶（ ）

9．欧州（ ）

10. 他（中東 南⽶ 等）

178
(58.0%)

60
(19.5%)

41
(13.4%)

30
(9.8%)

18
(5.9%)

8
(2.6%)

7
(2.3%)

21
(6.8%)

15
(4.9%)

1
(0.3%)

60
(41.4%)

58
(40.0%)

15
(10.3%)

39
(26.9%)

11
(7.6%)

10
(6.9%)

8
(5.5%)

7
(4.8%)

2
(1.4%)

149
(66.2%)

28
(12.4%)

33
(14.7%)

10
(4.4%)

13
(5.8%)

7
(3.1%)

10
(4.4%)

16
(7.1%)

14
(6.2%)

1
(0.4%)

207
(74.5%)

33
(11.9%)

9
(3.2%)

13
(4.7%)

27
(9.7%)

3
(1.1%)

5
(1.8%)

14
(5.0%)

19
(6.8%)

35
(26.7%)

40
(30.5%)

19
(14.5%)

19
(14.5%)

46
(35.1%)

46
(35.1%)

7
(5.3%)

10
(7.6%)

12
(9.2%)

3
(2.3%)

17
(14.8%)

46
(40.0%)

18
(15.7%)

48
(41.7%)

14
(12.2%)

13
(11.3%)

29
(25.2%)

20
(17.4%)

8
(7.0%)

9
(7.8%)

55
(39.0%)

39
(27.7%)

17
(12.1%)

44
(31.2%)

27
(19.1%)

16
(11.3%)

11
(7.8%)

8
(5.7%)

3
(2.1%)

3
(2.1%)

701
(52.2%)

304
(22.7%)

278
(20.7%)

161
(12.0%)

98
(7.3%)

113
(8.4%)

47
(3.9%)

58
(4.3%)

103
(7.7%)

19
(1.8%)

Q17． 在学中 海外 国 地域 訪 （複数回答可）
（渡航⽬的 問 3⽉末 訪問 予定 含 回答 ）

※延 回答数（n=1,882） 表⽰
※学部 回答数 延 回答数 軸範囲 調整



1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

17.6%

18.6%

16.4%

14.7%

12.2%

10.4%

19.9%

46.6%

46.9%

51.6%

51.4%

53.4%

50.4%

44.0%

31.6%

33.1%

26.2%

29.1%

29.0%

33.9%

31.2%

16.0%49.2%30.3%

5.8%

5.3%

5.2%

5.0%

Q18. ⾝近 四年制⼤学 進学希望者 場合 亜細亜⼤学 薦 思
1．薦

2． 薦

3． 薦

4．薦

Q19．（ 禍 変化 ）学⽣⽣活 影響 程度

1．⼤ 影響 2．多少影響 3． 影響 4．影響

1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

24.8%

25.3%

26.6%

23.7%

27.0%

27.7%

25.1%

31.9%

36.6%

28.9%

30.2%

38.9%

27.8%

32.6%

32.0%

30.0%

27.6%

34.7%

32.4%

25.2%

26.1%

27.7%

30.0%

経済⾯

1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

37.8%

37.9%

32.4%

38.8%

42.7%

38.3%

41.1%

38.0%

40.1%

40.7%

45.8%

40.6%

36.6%

38.3%

38.3%

40.5%

学業⾯

1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

33.9%

31.7%

23.6%

34.9%

35.9%

34.8%

30.5%

32.0%

51.1%

51.0%

62.2%

47.8%

45.8%

47.0%

51.8%

51.5%

友⼈関係

1．経営学科

2． 学科

3．経済学科

4．法律学科

5．国際関係学科

6．多⽂化 学科

7．都市創造学科

全学

10.3%

10.7%

11.5%

17.0%

32.2%

42.1%

30.7%

33.1%

40.5%

46.1%

36.2%

55.4%

45.5%

54.2%

56.5%

42.7%

42.6%

42.6%

35.6%50.7%

5.3%

8.5%

6.8%

7.8%

9.8%

Q20．（ 禍 変化 ）在学中 （ 含 ）形式 授業 満⾜
1．満⾜

2． 満⾜

3． 満⾜

4．満⾜


